

##ATO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL

##TEX Prefeitura Municipal de Araponga/MG torna público a RERRATIFICAÇÃO do Edital nº 067/2022, Concorrência Pública nº 001/2022, tendo por objeto a contratação de empresa na área de construção civil, objetivando a execução calçamento em trechos de estradas vicinais, pelo tipo Menor Preço Global por LOTE, tudo em conformidade com o Contrato de Repasse nº 914373/2021/MAPA/CAIXA. Tal rerratificação tem por finalidade alterar o prazo de visita técnica. Assim, onde se lê visita técnica no período de 12/12/2022 à 13/12/2022, leia-se visita técnica no período de 02/01/2023 à 04/01/2023. Todas as demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas, inclusive a data e horário de abertura, visto que a alteração não afeta a formulação da proposta. O edital RERRATIFICADO poderá ser retirado no site: www.araponga.mg.gov.br. Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na sede da Prefeitura Municipal, na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG, ou por telefone. (31) 3894-1100.

##DAT Araponga/MG, 21/12/2022.

##ASS Luiz Henrique Macedo Teixeira.

##CAR Prefeito Municipal.